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ÚRAD PRE REGULÁCIU SIEŤOVÝCH ODVETVÍ 
Bajkalská 27, P.O.BOX 12, 820 07 Bratislava 27 

 
 
 

R O Z H O D N U T I E 
 
 
Číslo: 0058/2014/K                   Bratislava  30. 12. 2014 
Č.sp.: 7616-2014-BA 

 
Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, odbor kontroly, ako vecne príslušný správny orgán podľa 

§ 9 ods. 1 písm. c) bod 3. v spojení s § 36 ods. 9 zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových 
odvetviach v znení neskorších predpisov vo veci uloženia pokuty za porušenie povinnosti vyplývajúcej 
zo zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších predpisov  
a na základe protokolu č. 115/2013 o výsledku vykonanej kontroly prerokovaného dňa 10. 02. 2014 
rozhodol tak, že účastníkovi konania KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s., E.B. Lukáča 25, 
945 01 Komárno, IČO: 36 537 870  
 
 
 

ukladá pokutu 
 
 
 
podľa § 36 ods. 3 písm. b) zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení 
neskorších predpisov za nedodržanie povinnosti podľa § 29 ods. 1 písm. k) zákona č. 250/2012 Z. z. 
o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších predpisov 
 
 
 

vo výške 3 000,- eur  
(slovom tritisíc eur),  

 

 

 

pretože spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s., E.B. Lukáča 25, 
945 01 Komárno, IČO: 36 537 870 neposkytla Úradu pre reguláciu sieťových odvetví pravdivé skutočné údaje 
za rok 2012 za regulované činnosti výroba, distribúcia a dodávka pitnej vody verejným vodovodom 
a odvádzanie a čistenie odpadovej vody verejnou kanalizáciou v predložených prílohách č. 3, 4, 5, 7, 9 a 11 
k vyhláške č. 217/2011 Z. z., ktorou sa ustanovuje cenová regulácia výroby, distribúcie a dodávky pitnej vody 
verejným vodovodom a odvedenia a čistenia odpadovej vody verejnou kanalizáciou v znení vyhlášky  
č. 222/2012 Z. z., čím sa dopustila správneho deliktu podľa § 36 ods. 1 písm. x) zákona č. 250/2012 Z. z. 
o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších predpisov.  

 

 Pokutu spolu vo výške 3 000,- eur je účastník konania povinný uhradiť do 15 dní odo dňa 
právoplatnosti tohto rozhodnutia na účet vedený v Štátnej pokladnici, číslo účtu: 
SK5981800000007000442847, KS 6348, VS 500582014. 
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Odôvodnenie: 

Podľa písomného poverenia č. 115/2013 na vykonanie kontroly zo dňa 12. 11. 2013 
zamestnanci Úradu pre reguláciu sieťových odvetví (ďalej len „úrad“) v dňoch od 12. 11. 2013  
do 10. 02. 2014 vykonali podľa § 9 ods. 1 písm. b) bod 5 zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii 
v sieťových odvetviach v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 250/2012 Z. z.“) kontrolu 
dodržiavania vybraných zákonov, všeobecne záväzných právnych predpisov a vydaných rozhodnutí 
a overovanie správnosti a pravdivosti dokladov predkladaných úradu v oblasti regulácie vo vodnom 
hospodárstve za roky 2012 a 2013 v regulovanom subjekte KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta 
Komárna, a.s., E.B. Lukáča 25, 945 01 Komárno, IČO: 36 537 870 (ďalej len „KOMVaK – Vodárne 
a kanalizácie mesta Komárna, a.s.“). Spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. 
bola zapísaná dňa 20. 09. 2000 do Obchodného registra Okresného súdu Nitra, oddiel: Sa, vložka  
číslo: 10148/N. Na základe výpisu z obchodného registra je predmetom podnikania spoločnosti 
KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. okrem iných činností aj výroba a dodávka pitnej 
vody, odvoz a likvidácia odpadových vôd.  

Úrad listom č. 31658/2014/BA zo dňa 03. 12. 2014 oznámil spoločnosti KOMVaK – Vodárne 
a kanalizácie mesta Komárna, a.s. začatie správneho konania vo veci uloženia pokuty za porušenie 
zákona č. 250/2012 Z. z. V oznámení o začatí správneho konania úrad oznámil spoločnosti  
KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s., že podkladom pre vydanie rozhodnutia vo veci 
uloženia pokuty budú zistenia uvedené v protokole č. 115/2013 o výsledku vykonanej kontroly,  
ako aj prípadné ďalšie podklady súvisiace so správnym konaním.  

Podľa § 29 ods. 1 písm. k) zákona č. 250/2012 Z. z. je regulovaný subjekt okrem ďalších 
povinností ustanovených v tomto zákone povinný poskytovať úradu bezodplatne úplné a pravdivé 
údaje, podklady, doklady a akékoľvek informácie potrebné na účely podľa tohto zákona a na výkon 
pôsobnosti úradu v rozsahu, spôsobom a v lehotách určených úradom. 

Úrad podľa § 12 ods. 10 a § 14 ods. 3 písm. c) zákona č. 276/2001 Z. z. o regulácii v sieťových 
odvetviach a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon č. 276/2001 Z. z.“) v znení 
neskorších predpisov vydal vyhlášku č. 217/2011 Z. z., ktorou sa ustanovuje cenová regulácia výroby, 
distribúcie a dodávky pitnej vody verejným vodovodom a odvedenia a čistenia odpadovej vody verejnou 
kanalizáciou, ktorá bola novelizovaná vyhláškou č. 222/2012 Z. z., ktorou sa mení a dopĺňa vyhláška 
Úradu pre reguláciu sieťových odvetví č. 217/2011 Z. z., ktorou sa ustanovuje cenová regulácia výroby, 
distribúcie a dodávky pitnej vody verejným vodovodom a odvedenia a čistenia odpadovej vody verejnou 
kanalizáciou. 

Podľa vyhlášky č. 217/2011 Z. z., ktorou sa ustanovuje cenová regulácia výroby, distribúcie 
a dodávky pitnej vody verejným vodovodom a odvedenia a čistenia odpadovej vody verejnou 
kanalizáciou v znení vyhlášky č. 222/2012 Z. z. (ďalej len „vyhláška č. 217/2011 Z. z.“) sa postupuje 
v konaniach o cenovej regulácii na rok 2012. 

Rozsah, štruktúra a výška oprávnených nákladov je ustanovená v § 2 vyhlášky  
č. 217/2011 Z. z. Podľa § 2 ods. 1 vyhlášky č. 217/2011 Z. z. oprávnenými nákladmi sú primerané 
náklady, ktorých výška je určená podľa § 12 ods. 11 písm. f) zákona č. 276/2001 Z. z. v znení 
neskorších predpisov a ktoré sú preukázateľne a v nevyhnutnom rozsahu vynaložené na vykonávanie 
regulovanej činnosti podľa § 2 písm. d) zákona č. 276/2001 Z. z. v znení neskorších predpisov.  

Spôsob určenia výšky primeraného zisku je ustanovený v § 3 vyhlášky č. 217/2011 Z. z., návrh 
ceny je ustanovený v § 4 vyhlášky č. 217/2011 Z. z. a postup a podmienky uplatňovania ceny  
je ustanovený v § 8 vyhlášky č. 217/2011 Z. z.  

Podľa § 4 ods. 3 vyhlášky č. 217/2011 Z. z. sa po skončení kalendárneho roka do 31. mája 
predkladajú skutočné údaje za predchádzajúci rok osobitne za regulovanú činnosť podľa § 2 písm. d) 
zákona č. 276/2001 Z. z. v znení neskorších predpisov. 
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Kontrola overila správnosť a pravdivosť predložených skutočných údajov za rok 2012 
v prílohách č. 3, 4, 5, 6, 7, 9, 11, 13, 14, 15, 17 k vyhláške č. 217/2011 Z. z, o ktorých predloženie 
kontrola požiadala spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. listom Ev. č. 
36921/2013/BA.  

 Spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. predložila úradu skutočné 
údaje za regulovanú činnosť za rok 2012 uvedené v prílohe č. 3 k vyhláške č. 217/2011 Z. z. - „Údaje 
potrebné na výpočet ceny na výrobu, distribúciu a dodávku pitnej vody a za odvedenie a čistenie 
odpadovej vody“, ktorá tvorí prílohu č. 3 protokolu č. 115/2013 o výsledku vykonanej kontroly. 
Porovnaním údajov v predloženej prílohe č. 3 k vyhláške č. 217/2011 Z. z., prehľadu výroby vody  
a fakturácie v mesiacoch január až december roku 2012, ktorý tvorí prílohu č. 4 protokolu č. 115/2013 
o výsledku vykonanej kontroly a účtovnej evidencie spoločnosti KOMVaK – Vodárne a kanalizácie 
mesta Komárna, a.s. bolo zistené, že údaje v predloženej prílohe č. 3 k vyhláške č. 217/2011 Z. z. 
neboli uvedené správne. Vykonanou kontrolou boli zistené rozdiely v stĺpcoch prílohy č. 3 k vyhláške 
 č. 217/2011 Z. z., a to konkrétne v stĺpci „QVT“, kde malo byť uvedené množstvo ......... m3 a nie 
množstvo ......... m3; v stĺpci „QVA“, kde malo byť uvedené množstvo ......... m3 a nie množstvo ......... m3; 
v stĺpci „QST“, kde malo byť uvedené množstvo ......... m3 a nie množstvo  
......... m3; a v stĺpci „QSA“, kde malo byť uvedené množstvo ......... m3 a nie množstvo ......... m3. 
Kontrolou vypracovaná príloha č. 3 k vyhláške č. 217/2011 Z. z. tvorí prílohu č. 5 protokolu č. 115/2013 
o výsledku vykonanej kontroly.  

Z uvedeného vyplýva, že spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. 
nepredložila úradu pravdivé skutočné údaje za regulované činnosti za rok 2012 uvedené v prílohe č. 3 
k vyhláške č. 217/2011 Z. z. 

 Spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. predložila úradu skutočné 
údaje za regulovanú činnosť za rok 2012 uvedené v prílohe č. 4 k vyhláške  
č. 217/2011 Z. z. - „Spoločné údaje“, ktorá tvorí prílohu č. 7 protokolu č. 115/2013 o výsledku vykonanej 
kontroly. V rámci výkonu kontroly spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. 
predložila informáciu o objeme nakúpenej vody v roku 2012 v množstve ...... m3 a Rozhodnutie  
č. 8102102112 Slovenského vodohospodárskeho podniku, štátny podnik, Odštepný závod Bratislava, 
v ktorom bol uvedený skutočný odber podzemnej vody za rok 2012 v množstve ......... m3. Porovnaním 
uvedených podkladov a údajov v predloženej prílohe č. 4 k vyhláške č. 217/2011 Z. z. bolo zistené, že 
údaje v tabuľke č. 2 v predloženej prílohe č. 4 k vyhláške č. 217/2011 Z. z. neboli uvedené správne. 
Vykonanou kontrolou boli zistené rozdiely v stĺpcoch tabuľky č. 2 prílohy č. 4 k vyhláške  
č. 217/2011 Z. z., a to konkrétne v stĺpci „Z toho – objem podzemnej vody (v m3)“, kde malo byť 
uvedené množstvo ......... m3 a nie množstvo ......... m3 a v stĺpci „Z toho – objem nakúpenej vody (v 
m3)“, kde malo byť uvedené množstvo ...... m3, pričom spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie 
mesta Komárna, a.s. v tomto stĺpci neuviedla žiadny údaj. Kontrolou bolo ďalej zistené,  
že v stĺpci „Znížený objem na účely kalkulácie oprávnených nákladov – Objem podzemnej vody (v m3)“ 
malo byť uvedené množstvo ......... m 3 a nie množstvo ......... m3 a v stĺpci „Znížený objem  
na účely kalkulácie oprávnených nákladov – Objem nakúpenej vody (v m3)“ malo byť uvedené 
množstvo ...... m3 a nie množstvo ...... m3, pričom kontrola vykonala prepočet znížených objemov na 
účely kalkulácie oprávnených nákladov v súlade s ustanovením § 2 ods. 1 písm. a) vyhlášky  
č. 217/2011 Z. z., podľa ktorého sú oprávnenými nákladmi náklady na obstaranie vody vo výške 
množstva dodanej pitnej vody pre všetkých odberateľov zvýšeného najviac o 25 %, ak sa obstaráva 
pitná voda z podzemných, povrchových vodárenských zdrojov alebo nákupom, zvýšenie množstva vody 
vo všetkých prípadoch bude rovnomerné. Vykonanou kontrolou bolo taktiež zistené, že v tabuľke č. 1 
v predloženej prílohe č. 4 k vyhláške č. 217/2011 Z. z. neboli správne uvedené údaje v stĺpci „Objem 
odvedenej a čistenej odpadovej vody (m3) – Čistená“, kde malo byť uvedené množstvo ......... m3 a nie 
množstvo ......... m3, pričom správne množstvo ......... m3 vyplýva z vyššie uvedeného kontrolnou 
zisteného rozdielu v údajoch predložených v prílohe č. 3 k vyhláške č. 217/2011 Z. z. Kontrolou 
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vypracovaná príloha č. 4 k vyhláške č. 217/2011 Z. z. tvorí prílohu č. 9 protokolu č. 115/2013 o výsledku 
vykonanej kontroly. 

Z uvedeného vyplýva, že spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. 
nepredložila úradu pravdivé skutočné údaje za regulované činnosti za rok 2012 uvedené v prílohe č. 4 
k vyhláške č. 217/2011 Z. z. 

Spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. predložila úradu skutočné 
údaje za regulovanú činnosť za rok 2012 uvedené v prílohe č. 5 k vyhláške  
č. 217/2011 Z. z. – „Kalkulácia oprávnených nákladov v tisícoch eur“, ktorá tvorí prílohu č. 10 protokolu 
č. 115/2013 o výsledku vykonanej kontroly. Porovnaním údajov v predloženej prílohe č. 5 k vyhláške  
č. 217/2011 Z. z. a účtovnej evidencie spoločnosti KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, 
a.s. bolo zistené, že údaje v predloženej prílohe č. 5 k vyhláške č. 217/2011 Z. z. neboli uvedené 
správne. Vykonanou kontrolou boli zistené rozdiely v predloženej prílohe č. 5 k vyhláške  
č. 217/2011 Z. z., a to konkrétne v stĺpci „Regulované činnosti“ v položke č. 2 – „Platby a poplatky  
za odber vody – z toho poplatky za odber podzemnej vody“, kde mala byť uvedená suma vo výške 
......... eur a v položke č. 2 – „Platby a poplatky za odber vody – z toho platba za nákup pitnej vody“, kde 
mala byť uvedená suma vo výške ......... eur, pričom kontrola vykonala prepočet oprávnených nákladov 
na obstaranie podzemnej vody a na obstaranie nakúpenej vody za rok 2012 v súlade  
s ustanovením § 2 ods. 1 písm. a) vyhlášky č. 217/2011 Z. z. Kontrolou vypracovaná príloha č. 5 
k vyhláške č. 217/2011 Z. z. tvorí prílohu č. 15 protokolu č. 115/2013 o výsledku vykonanej kontroly. 

Z uvedeného vyplýva, že spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. 
nepredložila úradu pravdivé skutočné údaje za regulované činnosti za rok 2012 uvedené v prílohe č. 5 
k vyhláške č. 217/2011 Z. z. 

 K vyššie uvedeným kontrolným zisteniam ohľadne nesprávne uvedených údajov  
v predložených prílohách č. 3, 4 a 5 k vyhláške č. 217/2011 Z. z. podala listom zo dňa 03. 12. 2013 
písomné vyjadrenie spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s., v ktorom 
konštatovala, že pri výpočte oprávnených nákladov samostatne pre lokalitu Zemianska Olča, Okoličná 
na Ostrove a Tôň a pre región Komárno ako celok nedopatrením došlo k súčtu lokality a celku,  
čím sa objem vyfakturovanej vody pre uvedenú lokalitu v objeme ....... m3 započítal dvakrát. Tento 
rozdiel čiastočne ovplyvnil aj vykázanie nákladov na nákup vody, ktorý bol v roku 2012 skomplikovaný 
aj tým, že v priebehu roka došlo k prepojeniu lokality Zemianska Olča, Okoličná na Ostrove a Tôň 
s regiónom Komárno, čím sa umožnila dodávka vody zo zdrojov v Komárne a bol zastavený nákup vody 
z vodného zdroja Gabčíkovo. Nakoľko sa jedná o diametrálne odlišné spôsoby dodávky vody,  
a tým aj straty v systéme, výpočet podielu jednotlivých nákupov na objeme fakturovanej vody 
matematickým podielom je nepresný. Z uvedeného dôvodu boli do oprávnených nákladov zahrnuté celé 
náklady z jednotlivých nákupov. Pre rok 2013 je tento problém vyriešený, nakoľko je pre celý región 
stanovený jednotný spôsob dodávky vody a cena za dodávku vody. Spoločnosť KOMVaK – Vodárne 
a kanalizácie mesta Komárna, a.s. vo vyjadrení uviedla, že nešlo o vedomé skreslenie skutočností,  
ale o nedopatrenie, ktorého pôvod je pre ďalšie obdobie už odstránený, pričom rešpektuje kontrolou 
uvádzané opravené údaje a ďalej uviedla, že uvedené rozdiely nijakým spôsobom neovplyvnili tvorbu 
ceny, nakoľko pre roky 2012 a 2013 bola cena stanovená na základe konania úradu z vlastného 
podnetu. 

Vykonanou kontrolou bolo zistené, že spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta 
Komárna, a.s. v predloženej prílohe č. 5 k vyhláške č. 217/2011 Z. z. – „Kalkulácia oprávnených 
nákladov v tisícoch eur“ neuviedla správne údaje za rok 2012 v položke č. 6 – „Ostatné služby“ 
a v položke č. 11 – „Náklady podľa § 2 ods. 1 písm. h)“. Spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie 
mesta Komárna, a.s. zahrnula do položky č. 6 nájomné za prenájom hmotného majetku a nehmotného 
majetku používaného výhradne na regulovanú činnosť a v položke č. 11 uviedla nulové náklady. 
Kontrolou účtovnej evidencie spoločnosti KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. bolo 
zistené, že náklady za rok 2012 na nájomné za prenájom hmotného a nehmotného majetku boli 
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v celkovej výške .......... eur, pričom predložené nájomné zmluvy neobsahujú súpis prenajatého 
hmotného a nehmotného majetku s jeho ocenením a zaradením do odpisových skupín, podľa ktorého 
by sa dalo overiť, či je výška nájomného za prenájom hmotného a nehmotného majetku za rok 2012 
v celkovej sume .......... eur v limite podľa § 2 ods. 1 písm. h) vyhlášky č. 217/2011 Z. z. Kontrola 
požiadala spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. o predloženie dokladov 
preukazujúcich výšku oprávnených nákladov v zmysle § 2 ods. 1 písm. h) vyhlášky č. 217/2011 Z. z., 
pričom spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. požadované doklady 
nepredložila. Na základe uvedeného kontrola presunula nájomné za prenájom hmotného a nehmotného 
majetku z položky č. 6 – „Ostatné služby“ v stĺpci „Regulované činnosti“ do položky č. 11 - „Náklady 
podľa § 2 ods. 1 písm. h)“ v stĺpci „Ostatné činnosti“. 

Z uvedeného vyplýva, že spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. 
nepredložila úradu pravdivé skutočné údaje za regulované činnosti za rok 2012 uvedené v prílohe č. 5 
k vyhláške č. 217/2011 Z. z. 

K uvedenému kontrolnému zisteniu podala listom zo dňa 12. 12. 2013 písomné vyjadrenie 
spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s., v ktorom uviedla,  
že opodstatnenosť nájomného bola dokumentovaná nájomnými zmluvami, v ktorých je uvedená 
klauzula, že nájomné je stanovené vo výške odpisov, samotná suma u najväčšej hodnoty v meste 
Komárno je podložená rozhodnutím mestského zastupiteľstva mesta Komárna a zápisnicou z valného 
zhromaždenia spoločnosti KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s., ostatné nájomné  
je zdokumentované rozpisom nájomného pre jednotlivé obce a námatkovo písomným potvrdením  
od obcí, že nájomné je vo výške odpisov. K požadovanej inventúre u obcí bolo predložené stanovisko. 
Spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. ďalej uviedla, že predložené 
podklady sú pravdivé, ich spochybňovanie je súčasne aj spochybňovaním výkonu nezávislej audítorskej 
činnosti za rok 2012 a uvedenie nulovej hodnoty pri prenájme majetku celého komárňanského regiónu 
je úplne iracionálne. 

Podľa § 2 ods. 1 písm. h) vyhlášky č. 217/2011 Z. z. oprávnenými nákladmi sú primerané 
náklady, ktorých výška je určená podľa § 12 ods. 11 písm. f) zákona č. 276/2001 Z. z. v znení 
neskorších predpisov a ktoré sú preukázateľne a v nevyhnutnom rozsahu vynaložené na vykonávanie 
regulovanej činnosti podľa § 2 písm. d) zákona č. 276/2001 Z. z. v znení neskorších predpisov,  
a to nájomné za prenájom hmotného a nehmotného majetku, o ktorom účtuje vlastník a ktorý  
sa používa výhradne na regulovanú činnosť, preukázateľné zmluvou uzatvorenou medzi vlastníkom 
majetku a jeho nájomcom, najviac do výšky odpisov podľa písmen e) až g) preukázateľných zmluvou 
uzatvorenou medzi vlastníkom majetku a jeho nájomcom, pričom podľa § 2 ods. 1 písm. e) vyhlášky  
č. 217/2011 Z. z. je výška odpisov hmotného majetku limitovaná do výšky rovnomerných odpisov z jeho 
obstarávacej ceny podľa § 27 zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov 
a podľa § 2 ods. 1 písm. f) vyhlášky č. 217/2011 Z. z. je výška odpisov nehmotného majetku limitovaná 
vo výške 25 % z jeho obstarávacej ceny. Spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta 
Komárna, a.s. predložila v priebehu kontroly nájomné zmluvy, z ktorých ani jedna nepreukazovala 
skutočnosť, že výška nájomného za prenájom hmotného a nehmotného majetku za rok 2012  
je vo výške limitu podľa § 2 ods. 1 písm. h) vyhlášky č. 217/2011 Z. z. Spoločnosť KOMVaK – Vodárne 
a kanalizácie mesta Komárna, a.s. bola listom č. 36921/2013/BA/5 požiadaná o predloženie dokladov, 
ktoré by preukazovali výšku nájomného za prenájom hmotného a nehmotného majetku v súlade 
s vyhláškou č. 217/2011 Z. z., pričom tieto doklady nepredložila. Z uvedených dôvodov kontrola 
presunula nájomné za prenájom hmotného a nehmotného majetku z nákladov regulovaných činností  
do nákladov ostatných činností. Úrad nespochybňuje výšku zaplateného nájomného za prenájom 
hmotného a nehmotného majetku za rok 2012, ale konštatuje, že úradu neboli spoločnosťou  
KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. predložené vyžiadané doklady preukazujúce 
výšku nájomného za prenájom hmotného a nehmotného majetku v súlade s ustanovením § 2 ods. 1 
písm. h) vyhlášky č. 217/2011 Z. z. Úrad taktiež žiadnym spôsobom nespochybňuje výkon audítorskej 
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činnosti, nakoľko sa výkon audítorskej činnosti neriadi platnými predpismi z oblasti regulácie sieťových 
odvetví. 

Vykonanou kontrolou bolo ďalej zistené, že spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie 
mesta Komárna, a.s. uviedla nulovú hodnotu v predloženej prílohe č. 5 k vyhláške č. 217/2011 Z. z. 
v stĺpci „Ostatné činnosti“. Kontrolou účtovnej evidencie spoločnosti KOMVaK – Vodárne a kanalizácie 
mesta Komárna, a.s. bolo zistené, že v prílohe č. 5 k vyhláške č. 217/2011 Z. z. v stĺpci „Ostatné 
činnosti“ mali byť uvedené ostatné náklady, ktoré neboli zahrnuté v oprávnených nákladoch  
na regulované činnosti. 

K uvedenému kontrolnému zisteniu podala listom zo dňa 12. 12. 2013 písomné vyjadrenie 
spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s., v ktorom uviedla, že spoločnosť 
KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. nevykonáva žiadne iné činnosti, ako činnosti 
súvisiace s regulovanými činnosťami. Z tohto dôvodu nie je vyčlenenie ostatných činností, podľa tabuľky 
vypracovanej kontrolou, ničím zdôvodnené a nezodpovedá skutočnosti. 

Celková výška nákladov uvedená v prílohe č. 5 k vyhláške č. 217/2011 Z. z. v stĺpci „Náklady 
celkom“ má byť totožná s výškou celkových nákladov spoločnosti KOMVaK – Vodárne a kanalizácie 
mesta Komárna, a.s. za rok 2012 podľa účtovnej evidencie, v stĺpci „Regulované činnosti“ majú byť 
uvedené náklady vynaložené na vykonávanie regulovaných činností podľa § 2 písm. d) zákona  
č. 276/2001 Z. z. v znení neskorších predpisov, z čoho vyplýva, že náklady, ktoré nie sú zahrnuté 
v oprávnených nákladoch a ktoré nie sú preukázateľne a v nevyhnutnom rozsahu vynaložené  
na vykonávanie regulovaných činností, sa uvádzajú v stĺpci „Ostatné činnosti“. 

Vyššie uvedené kontrolné zistenia sa premietli aj do údajov za rok 2012 uvedených 
v predloženej prílohe č. 9 k vyhláške č. 217/2011 Z. z. – „Kalkulácia oprávnených nákladov  
na distribúciu pitnej vody v tisícoch eur“, nakoľko spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta 
Komárna, a.s. pri určovaní oprávnených nákladov na distribúciu pitnej vody vychádzala z kalkulácie 
oprávnených nákladov uvedenej v predloženej prílohe č. 5 k vyhláške č. 217/2011 Z. z. Spoločnosť 
KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. určila pomer celkového vyfakturovaného 
množstva pitnej vody na distribúciu a celkového vyfakturovaného množstva dodanej pitnej vody  
za rok 2012, ktorý použila pri určení oprávnených nákladov na distribúciu pitnej vody z celkových 
oprávnených nákladov. Tým, že spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. 
použila údaje z predloženej prílohy č. 5 k vyhláške č. 217/2011 Z. z., kontrolou zistený rozdiel 
v kalkulácii oprávnených nákladov v položke č. 6 – „Ostatné služby“ v prílohe č. 5 k vyhláške  
č. 217/2011 Z. z. sa premietol aj do kalkulácie oprávnených nákladov na distribúciu pitnej vody v prílohe 
č. 9 k vyhláške č. 217/2011 Z. z. v položke č. 5 – „Ostatné služby“. Kontrolou vypracovaná príloha č. 5 
a príloha č. 9 k vyhláške č. 217/2011 Z. z. tvoria prílohu č. 15 protokolu č. 115/2013 o výsledku 
vykonanej kontroly. 

Z uvedeného vyplýva, že spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. 
nepredložila úradu pravdivé skutočné údaje za regulované činnosti za rok 2012 uvedené v prílohe č. 5 
a v prílohe č. 9 k vyhláške č. 217/2011 Z. z. 

Spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. predložila úradu skutočné 
údaje za regulovanú činnosť za rok 2012 uvedené v prílohe č. 7 k vyhláške  
č. 217/2011 Z. z. – „Kalkulácia oprávnených nákladov na dodávku pitnej vody podľa lokalít v tisícoch 
eur“. Úrad určil Rozhodnutím č. 0111/2012/V zo dňa 15. 12. 2011 spoločnosti KOMVaK – Vodárne 
a kanalizácie mesta Komárna, a.s. na obdobie od 01. 01. 2012 do 31. 12. 2012 maximálne ceny  
za výrobu a dodávku pitnej vody verejným vodovodom s výnimkou lokality Zemianska Olča, Okoličná  
na Ostrove, Tôň vo výške ...... eur/m3 a zvlášť určil maximálnu cenu za výrobu a dodávku pitnej vody 
verejným vodovodom pre odberateľov v lokalite Zemianska Olča, Okoličná na Ostrove, Tôň vo výške 
...... eur/m3. Vykonanou kontrolou bolo zistené, že spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta 
Komárna, a.s. v predloženej prílohe č. 7 k vyhláške č. 217/2011 Z. z. neuviedla údaje správne, nakoľko 
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neuviedla oprávnené náklady na dodávku pitnej vody pre obe lokality, ale len pre jednu,  
a to pre lokalitu Zemianska Olča, Okoličná na Ostrove a Tôň. 

Z uvedeného vyplýva, že spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. 
nepredložila úradu pravdivé skutočné údaje za regulované činnosti za rok 2012 uvedené v prílohe č. 7 
k vyhláške č. 217/2011 Z. z. 

K uvedenému kontrolnému zisteniu podala listom zo dňa 08. 01. 2014 písomné vyjadrenie 
spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s., v ktorom uviedla, že nakoľko 
lokalita Zemianska Olča, Okoličná na Ostrove a Tôň predstavuje 6 % z celkovej fakturovanej vody v m3, 
nepovažovali sme za potrebné označiť 94 % našej činnosti za samostatnú lokalitu. Príloha č. 7 
k vyhláške č. 217/2011 Z. z. obsahuje pravdivé údaje za regulovanú činnosť ako celok a za uvedenú 
lokalitu. Nakoľko cena na rok 2012 a 2013 bola určená z vlastného podnetu úradu a bolo na zvážení 
príslušných pracovníkov, ako budú tieto ceny určené. Náklady okrem nákupu vody boli rozdelené 
pomerovo na základe fakturovanej vody v m3, všetky údaje boli pre prípad určenia samostatnej ceny  
pre lokalitu Komárno k dispozícii (Celkové náklady – lokalita). Spoločnosť KOMVaK – Vodárne 
a kanalizácie mesta Komárna, a.s. na záver uviedla, že paušálne vyjadrenie kontroly ohľadne 
nepravdivých údajov nie je oprávnené. 

Úrad vo vydanom Rozhodnutí č. 0111/2012/V zo dňa 15. 12. 2011 určil spoločnosti  
KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. maximálne ceny za výrobu a dodávku pitnej 
vody verejným vodovodom zvlášť pre odberateľov dvoch lokalít. Na základe tejto skutočnosti  
je spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. povinná uviesť v prílohe č. 7 
k vyhláške č. 217/2011 Z. z. oprávnené náklady na dodávku pitnej vody pre jednotlivé lokality zvlášť  
aj napriek skutočnosti, že podiel nákladov pre neuvedenú lokalitu bol vo výške 94 % z celkových 
nákladov. 

Spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. predložila úradu skutočné 
údaje za regulovanú činnosť za rok 2012 uvedené v prílohe č. 11 k vyhláške č. 217/2011 Z. z. – „Údaje 
potrebné na výpočet podielu režijných nákladov započítaných do oprávnených nákladov podľa pomeru 
dosiahnutých tržieb z jednotlivých regulovaných činností k celkovým tržbám podľa § 2 ods. 2 v tisícoch 
eur“, ktorá tvorí prílohu č. 18 protokolu č. 115/2013 o výsledku vykonanej kontroly. Porovnaním údajov 
v predloženej prílohe č. 11 k vyhláške č. 217/2011 Z. z., prehľadu výroby vody a fakturácie v mesiacoch 
január až december roku 2012, ktorý tvorí prílohu č. 4 protokolu č. 115/2013 o výsledku vykonanej 
kontroly a účtovnej evidencie spoločnosti KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. bolo 
zistené, že údaje v predloženej prílohe č. 11 k vyhláške č. 217/2011 Z. z. neboli uvedené správne. 
Vykonanou kontrolou boli zistené rozdiely v stĺpcoch prílohy č. 11 k vyhláške č. 217/2011 Z. z.,  
a to konkrétne v stĺpci „Tržby z regulovaných činností spolu“, kde mal byť uvedený údaj ..... a nie údaj 
....., v stĺpci „Z toho - pitná voda“, kde mal byť uvedený údaj 2 195 a nie údaj 2 291, v stĺpci  
„Z toho – odpadová voda“, kde mal byť uvedený údaj ..... a nie údaj ....., v stĺpci „Tržby z ostatných 
činností“, kde mal byť uvedený údaj ... a nie údaj . a v stĺpci „Ostatné činnosti“, kde mal byť uvedený 
údaj ... a nie údaj .. Kontrolou vypracovaná príloha č. 11 k vyhláške č. 217/2011 Z. z. tvorí prílohu  
č. 19 protokolu č. 115/2013 o výsledku vykonanej kontroly. 

Z uvedeného vyplýva, že spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. 
nepredložila úradu pravdivé skutočné údaje za regulované činnosti za rok 2012 uvedené v prílohe č. 11 
k vyhláške č. 217/2011 Z. z. 

K uvedenému kontrolnému zisteniu podala listom zo dňa 09. 12. 2013 písomné vyjadrenie 
spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s., v ktorom uviedla, že pokiaľ  
je v riadku č. 6 v prílohe č. 12 k vyhláške č. 217/2011 Z. z. uvedené „Výkony z regulovanej činnosti 
spolu“ a vo vysvetlivkách to nie je inak upresnené, znamená to pre nich súčet všetkých tržieb 
súvisiacich s činnosťami na zabezpečenie a dodávku pitnej vody a na odvedenie a čistenie odpadových 
vôd. Spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. vykonáva totiž len činnosti 
podľa zákona č. 442/2002 Z. z. Z uvedeného dôvodu bolo uskutočnené rozčlenenie všetkých tržieb 
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podľa jednotlivých oblastí pre pomerový prepočet, ktorý kontrola obdržala. Spoločnosť  
KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. ďalej uviedla, že kontrolou uvádzaný doklad 
o prehľade fakturácie nie je účtovným dokladom, nezahrňuje ostatné tržby súvisiace s regulovanou 
činnosťou a preto nemôže slúžiť na kontrolu správnosti. Takýmto dokladom je jedine hlavná kniha, ktorá 
je audítorsky overená a podľa tohto účtovného dokladu a spôsobu rozčlenenia sú uvedené údaje 
správne. Spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. vo svojom písomnom 
vyjadrení súčasne podotkla, že takýto spôsob vykazovania bol realizovaný aj v minulých rokoch  
a zo strany úradu k nemu doteraz nebola vyslovená výhrada. 

Podľa § 2 písm. b) bod 4 zákona č. 276/2001 Z. z. v znení neskorších predpisov činnosťou v sieťových 
odvetviach sa na účely tohto zákona rozumie výroba, distribúcia a dodávka pitnej vody verejným vodovodom 
a odvádzanie a čistenie odpadovej vody verejnou kanalizáciou. Zákon č. 276/2001 Z. z. v znení neskorších 
predpisov, účinný do 31. 08. 2012, bol zrušený zákonom č. 250/2012 Z. z. účinným od 01. 09. 2012. Podľa § 2 
písm. c) bod 5 a bod 6 zákona č. 250/2012 Z. z. regulovanými činnosťami sa na účely tohto zákona rozumie 
výroba, distribúcia a dodávka pitnej vody verejným vodovodom a odvádzanie a čistenie odpadovej vody 
verejnou kanalizáciou. Úrad v usmernení k predkladaniu skutočných údajov za regulované činnosti za rok 2012 
ustanovuje, že celkové tržby za rok 2012 v príslušnej regulovanej činnosti, uvedené v prílohe č. 11 alebo 
v prílohe č. 12 k vyhláške č. 217/2011 Z. z., sa rovnajú súčinu celkového množstva dodanej pitnej vody alebo 
odvedenej odpadovej vody a príslušnej ceny. Na základe uvedeného usmernenia kontrola uviedla do stĺpca 
„Tržby z regulovaných činností spolu“ v prílohe č. 11 k vyhláške č. 217/2011 Z. z. celkové tržby spoločnosti 
KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. za rok 2012 za regulované činnosti výroba, distribúcia 
a dodávka pitnej vody verejným vodovodom a odvádzanie a čistenie odpadovej vody verejnou kanalizáciou. 

Tým, že spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. neposkytla úradu 
pravdivé skutočné údaje za rok 2012 za regulované činnosti výroba, distribúcia a dodávka pitnej vody verejným 
vodovodom a odvádzanie a čistenie odpadovej vody verejnou kanalizáciou v predložených prílohách č. 3, 4, 5, 
7, 9 a 11 k vyhláške č. 217/2011 Z. z., porušila povinnosť podľa § 29 ods. 1 písm. k) zákona č. 250/2012 Z. z.  
a dopustila sa správneho deliktu podľa § 36 ods. 1 písm. x) zákona č. 250/2012 Z. z. Za uvedené porušenie 
zákona sa spoločnosti KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. ukladá pokuta podľa § 36  
ods. 3 písm. b) zákona č. 250/2012 Z. z. vo výške 3 000,- eur. 

Spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. na základe svojho práva vyjadriť 
sa ku kontrolným zisteniam, doručila úradu dňa 28. 01. 2014 písomné stanovisko označené ako Vyjadrenie 
k zisteniam v protokole č. 115/2013 o výsledku vykonanej kontroly z Úradu pre reguláciu sieťových odvetví. 
Spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. ku kontrolným zisteniam v predloženej 
prílohe č. 3 k vyhláške č. 217/2011 Z. z. uviedla, že prehľad vyfakturovanej vody zahrňuje duplicitne dodávku 
vody pre lokalitu Zemianska Olča, Okoličná na Ostrove a Tôň, čo predstavuje 6 % z dodanej vody. Objem 
odkanalizovanej a čistenej vody však považuje za správny, nakoľko vyplýva z chybnej definície pojmov QST 
a QSA uvedených pod tabuľkou. Dažďová voda je totiž neoddeliteľnou súčasťou odvedenej a čistenej 
odpadovej vody od domácností a ostatných producentov, čiže QSA = ......... m3 + ....... m3, spolu ......... m3. 
z toho vyplýva, že potom QST = QSA + QSZ, čiže ......... m3 + ....... m3, spolu  
......... m3. Spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. uviedla, že je si vedomá 
dvojnásobného zápočtu dažďovej vody, avšak pri striktnom postupe úradu pri ostatných chybných definíciách 
trvá na dodržiavaní matematického postupu aj pri tejto definícii.  

Ku kontrolným zisteniam v predloženej prílohe č. 4 k vyhláške č. 217/2011 Z. z. spoločnosť  
KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. uviedla, že prepočet vykonaný kontrolou v protokole  
č. 115/2013 o výsledku vykonanej kontroly vychádza z administratívne určeného a ničím nepodloženého 
koeficientu 25 % na zvýšenie odberu podzemnej vody a nakúpenej vody. Rozdiel medzi skutočnou stratou 
a stanoveným koeficientom pri položke objemu odberu vody a nakúpenej vody výrazne negatívne zasahuje 
práve do znižovania strát, ktoré nie sú zavinené činnosťou spoločnosti, ale alarmujúcim stavom vodárenského 
majetku a preto s ním nesúhlasí. Spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. 
z rovnakých dôvodov, ako pri kontrolnom zistení v prílohe č. 3 k vyhláške č. 217/2011 Z. z., trvá na správnosti 
údajov uvedených v stĺpci „Objem odvedenej a čistenej odpadovej vody“ v položke „Čistená“. 
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Ku kontrolným zisteniam v predloženej prílohe č. 5 a prílohe č. 9 k vyhláške č. 217/2011 Z. z. 
spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. uviedla, že rozdiel vyčíslený pri položke 
„Platby a poplatky za odber vody“ v prílohe č. 5 k vyhláške č. 217/2011 Z. z. vyplýva z rovnakých dôvodov  
ako rozdiel  v prílohe č. 4 k vyhláške č. 217/2011 Z. z. a preto s ním taktiež nesúhlasí. Spoločnosť  
KOMVaK - Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. nesúhlasí s presunutím nájomného zo strany 
kontrolného orgánu z regulovanej činnosti do ostatnej činnosti, aj napriek predloženým nájomným zmluvám 
s klauzulou o výške nájomného v hodnote ročných odpisov a dopisov od majiteľov potvrdzujúcich výšku 
odpisov. Spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. uviedla, že zabezpečuje vodu  
pre 11 740 odberných miest a realizovať túto činnosť bez spravovania vodárenského majetku, čo predpokladá 
zaradenie nájomného do ostatnej činnosti, je zjavne nereálne a akákoľvek snaha o zjednodušený prístup  
je z ich strany neakceptovateľná. Predložené podklady a skutočná činnosť dostatočne preukazujú oprávnenosť 
zaradenia nájomného do oprávnených nákladov a tieto údaje považuje za správne, pričom ich presun 
z položky č. 6 na položku č. 11 je len formálny a nemení podstatu výpočtu. Ku kontrolnému zisteniu v stĺpci 
„Ostatné činnosti“ v prílohe č. 5 k vyhláške č. 217/2011 Z. z. spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie 
mesta Komárna, a.s. uviedla, že rozdiel medzi celkovou regulovanou činnosťou a súčtom vodárenskej 
a kanalizačnej činnosti predstavuje sumu 0,2 %, ktorá sa pri zaokrúhľovaní na 1 000 eur nedá vykázať. 
Z uvedeného dôvodu spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. opakovane uviedla, 
že vykonáva výhradne regulovanú činnosť. Spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta  
Komárna, a.s. na základe predchádzajúcich stanovísk trvá na predloženom rozpise oprávnených nákladov 
v prílohe č. 5 a č. 9 k vyhláške č. 217/2011 Z. z., okrem objemu dodanej vody, kde je odchýlka 6 %. 

Ku kontrolným zisteniam v predloženej prílohe č. 7 k vyhláške č. 217/2011 Z. z. spoločnosť  
KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. uviedla, že nesúhlasí s tvrdením, že ceny stanovené 
z podnetu úradu pre rok 2012 boli stanovené pre dve lokality, nakoľko zo znenia rozhodnutia vyplýva, že ceny 
boli stanovené pre celok a pre lokalitu. Takýto spôsob vykazovania skutočných nákladov bol realizovaný 
sústavne každý rok a neboli voči nemu zo strany úradu vznesené žiadne pripomienky. Na základe uvedeného 
spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta  Komárna, a.s. nesúhlasí s kontrolným zistením. 

Ku kontrolným zisteniam v predloženej prílohe č. 11 k vyhláške č. 217/2011 Z. z. spoločnosť  
KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. uviedla, že zo stanoviska kontroly vyplýva, že príloha 
č. 11 a príloha č. 12 k vyhláške č. 217/2011 Z. z. by mali byť totožné, s čím nesúhlasí. Vo vysvetlivkách 
k prílohe č. 11 k vyhláške č. 217/2011 Z. z. je uvedené, že sa uvedú sumárne údaje (tržby spolu) týkajúce  
sa výroby, distribúcie a dodávky pitnej vody a odvedenia a čistenia odpadovej vody, nie tržby za uvedené 
činnosti. Tie sú uvedené v prílohe č. 12 k vyhláške č. 217/2011 Z. z. Pre zabezpečenie uvedených činností  
sú totiž potrebné aj činnosti, ktoré dodávky a čistenie umožňujú a sú zahrnuté v pojme celkové tržby a tržby 
z regulovaných činností spolu. Napríklad bez vodovodných a kanalizačných prípojok by sa tieto činnosti 
zabezpečovali problematicky. Z uvedených dôvodov spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta 
Komárna, a.s. nesúhlasí so stanoviskom kontrolného orgánu. 

Spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. vo svojom písomnom vyjadrení 
ku kontrolným zisteniam v predloženej prílohe č. 3 k vyhláške č. 217/2011 Z. z. uviedla, že na jednej strane 
považuje uvedený celkový objem ......... m3 odkanalizovanej a čistenej vody za správny a na druhej strane si 
uvedomuje dvojnásobný zápočet objemu dažďovej vody do celkového objemu odkanalizovanej a čistenej vody 
a tvrdí, že definícia QST a QSA uvedená pod tabuľkou je chybná. Vykonanou kontrolou na základe 
predloženého prehľadu fakturácie za rok 2012 a účtovnej evidencie spoločnosti KOMVaK – Vodárne 
a kanalizácie mesta Komárna, a.s. bolo zistené, že celkové množstvo odvedenej a čistenej vody bolo v objeme 
......... m3 a tento objem obsahuje aj objem odpadovej vody z povrchového odtoku, t.j. dažďovej vody. Definícia 
pod tabuľkou v prílohe č. 3 k vyhláške č. 217/2011 Z. z. uvádza, že hodnota QSZ je množstvo fakturovanej 
odpadovej vody z povrchového odtoku vyčlenené z QSD a QSX, čo znamená, že QSD a QSX  
má byť v tabuľke uvedené už bez objemu QSZ, ktorý je vykázaný v samostatnom stĺpci tabuľky. Na základe 
uvedeného QSD predstavuje množstvo odpadovej vody odvedenej z domácností bez objemu QSZ a QSX 
predstavuje množstvo odpadovej vody od ostatných producentov bez objemu QSZ. QSA predstavuje 
množstvo odvedenej a čistenej vody z domácností a od ostatných producentov, čiže je súčtom QSD a QSX. 
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Spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. započítala objem QSZ do objemu QSD 
a QSX, pričom mal byť podľa definície pod tabuľkou vyčlenený z týchto objemov a mal byť vykázaný 
samostatne. Uvedeným postupom spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. 
započítala objem QSZ do celkového objemu odkanalizovanej a čistenej vody dvakrát, čím nepredložila úradu 
pravdivé skutočné údaje za regulované činnosti za rok 2012 uvedené v prílohe č. 3 k vyhláške  
č. 217/2011 Z. z. 

Úrad pri výpočte zníženého objemu podzemnej vody a zníženého objemu nakúpenej vody na účely 
kalkulácie oprávnených nákladov uvedeného v prílohe č. 4 k vyhláške č. 217/2011 Z. z. postupoval podľa § 2 
ods. 1 písm. a) vyhlášky č. 217/2011 Z. z., kde je ustanovený rozsah, štruktúra a výška oprávnených nákladov, 
ktorými sú náklady na obstaranie vody vo výške množstva dodanej pitnej vody pre všetkých odberateľov 
zvýšeného najviac o 25 %, ak sa obstaráva pitná voda z podzemných, povrchových vodárenských zdrojov 
alebo nákupom, zvýšenie množstva vody vo všetkých prípadoch bude rovnomerné. Teda uvedený prepočet 
nevychádzal z administratívneho a ničím nepodloženého koeficientu 25 %, ako uviedla spoločnosť  
KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. vo svojom písomnom vyjadrení ku kontrolným 
zisteniam v predloženej prílohe č. 4 k vyhláške č. 217/2011 Z. z. Spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie 
mesta Komárna, a.s. vo svojom stanovisku uviedla, že taktiež nesúhlasí s uvedeným množstvom vody 
v tabuľke č. 1 v stĺpci „Objemu odvedenej a čistenej odpadovej vody (v m3)“ v položke „Čistená“ v prílohe č. 4 
k vyhláške č. 217/2011 Z. z. Kontrolou zistené správne množstvo odvedenej a čistenej odpadovej vody 
v položke „Čistená“ vyplýva z vyššie uvedeného kontrolného zistenia v predloženej prílohe č. 3 k vyhláške  
č. 217/2011 Z. z., ktoré sa premietlo aj do predloženej prílohy č. 4 k vyhláške č. 217/2011 Z. z. Na základe 
uvedeného úrad trvá na svojom zistení, teda spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta  
Komárna, a.s. nepredložila úradu pravdivé skutočné údaje za regulované činnosti za rok 2012 uvedené 
v prílohe č. 4 k vyhláške č. 217/2011 Z. z. 

Spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. vo svojom vyjadrení nesúhlasí 
s kontrolnými zisteniami v predloženej prílohe č. 5 k vyhláške č. 217/2011 Z. z. v položke č. 2 – „Platby 
a poplatky za odber vody“ z rovnakých dôvodov, aké uviedla pri kontrolných zisteniach v predloženej prílohe  
č. 4 k vyhláške č. 217/2011 Z. z. Ako je uvedené vyššie, úrad pri výpočte zníženého objemu podzemnej vody  
a zníženého objemu nakúpenej vody na účely kalkulácie oprávnených nákladov postupoval podľa § 2 ods. 1 
písm. a) vyhlášky č. 217/2011 Z. z. Prepočítané objemy podzemnej vody a nakúpenej vody boli vynásobené 
platnými jednotkovými cenami, čím kontrola vykonala v zmysle § 2 ods. 1 písm. a) vyhlášky č. 217/2011 Z. z. 
prepočet oprávnených nákladov na obstaranie podzemnej vody v celkovej výške ......... Eur a prepočet 
oprávnených nákladov na obstaranie nakúpenej vody v celkovej výške ......... eur. 

Spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. vo svojom písomnom vyjadrení 
uviedla, že nesúhlasí s kontrolným zistením v položke č. 6 a v položke č. 11 v predloženej prílohe č. 5 
k vyhláške č. 217/2011 Z. z. Ako je uvedené v odôvodnení tohto rozhodnutia, úrad nespochybňuje 
spoločnosťou KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. zaplatenú výšku nájomného  
za prenájom hmotného a nehmotného majetku za rok 2012, ale konštatuje, že úradu neboli predložené 
vyžiadané doklady, na základe ktorých by bolo možné overiť, či je výška nájomného za prenájom hmotného 
a nehmotného majetku v limite podľa § 2 ods. 1 písm. h) vyhlášky č. 217/2011 Z. z. Na základe uvedeného 
kontrola presunula nájomné za prenájom hmotného a nehmotného majetku za rok 2012 z nákladov 
regulovaných činností do nákladov ostatných činností. Ani jedna z predložených nájomných zmlúv 
nepreukazovala, že výška nájomného za prenájom hmotného a nehmotného majetku za rok 2012 bola  
vo výške limitu podľa § 2 ods. 1 písm. h) vyhlášky 217/2011 Z. z., pričom je vecou spoločnosti  
KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s., aby si ošetrila v nájomných zmluvách preukázateľnosť 
výšky nájomného za prenájom hmotného a nehmotného majetku v súlade s ustanovením § 2 ods. 1 písm. h) 
vyhlášky č. 217/2011 Z. z.  

Spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. vo svojom písomnom vyjadrení 
uviedla, že nesúhlasí s kontrolným zistením uvedeným v stĺpci „Ostatné činnosti“ v predloženej prílohe č. 5 
k vyhláške č. 217/2011 Z. z. Celková výška nákladov uvedených v stĺpci „Náklady celkom“ v prílohe č. 5 
k vyhláške č. 217/2011 Z. z. má byť totožná s výškou celkových nákladov spoločnosti KOMVaK – Vodárne 



 11 

a kanalizácie mesta Komárna, a.s. za rok 2012 podľa účtovnej evidencie, z čoho vyplýva, že náklady, ktoré  
nie sú zahrnuté v oprávnených nákladoch, ktoré sú preukázateľne a v nevyhnutnom rozsahu vynaložené  
na vykonávanie regulovaných činností, sa uvádzajú v stĺpci „Ostatné činnosti“. Úrad sa domnieva, že koeficient 
0,2 %, ktorý vo svojom vyjadrení uvádza spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s., 
je pomer režijných tržieb k celkovým tržbám. 

Keďže spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. pri určení oprávnených 
nákladov na distribúciu pitnej vody vychádzala z oprávnených nákladov uvedených v prílohe č. 5 k vyhláške  
č. 217/2011 Z. z., kontrolou zistený rozdiel v položke č. 6 – „Ostatné služby“ v prílohe č. 5 k vyhláške  
č. 217/2011 Z. z. sa premietol do kalkulácie oprávnených nákladov na distribúciu pitnej vody v položke  
č. 5 – „Ostatné služby“ v prílohe č. 9 k vyhláške č. 217/2011 Z. z. Z uvedeného vyplýva, že spoločnosť 
KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. nepredložila úradu pravdivé skutočné údaje  
za regulované činnosti za rok 2012 uvedené v prílohe č. 5 a v prílohe č. 9 k vyhláške č. 217/2011 Z. z. 

Spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. vo svojom písomnom vyjadrení 
ku kontrolnému zisteniu v predloženej prílohe č. 7 k vyhláške č. 217/2011 Z. z. uviedla, že z cenového 
rozhodnutia úradu je zrejmé, že ceny boli stanovené pre celok a pre lokalitu a nie pre dve lokality. Úrad  
vo vydanom rozhodnutí č. 0111/2012/V zo dňa 15. 12. 2011 určil pre spoločnosť KOMVaK – Vodárne 
a kanalizácie mesta Komárna, a.s. maximálnu cenu za výrobu a dodávku pitnej vody verejným vodovodom 
s výnimkou lokality Zemianska Olča, Okoličná na Ostrove, Tôň a zvlášť maximálnu cenu za výrobu a dodávku 
pitnej vody verejným vodovodom pre odberateľov v lokalite Zemianska Olča, Okoličná na Ostrove a Tôň, teda 
úrad určil spoločnosti KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. maximálne ceny za výrobu 
a dodávku pitnej vody verejným vodovodom pre odberateľov dvoch lokalít, a nie pre celok a jednu lokalitu,  
ako sa domnieva spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. Z uvedeného spoločnosti 
KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. vyplýva povinnosť uviesť v prílohe č. 7 k vyhláške  
č. 217/2011 Z. z. oprávnené náklady na dodávku pitnej vody pre obe lokality zvlášť aj napriek skutočnosti,  
že podiel nákladov pre neuvedenú lokalitu ako celku bol vo výške 94 % z celkových nákladov. Spoločnosť 
KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. ďalej vo svojom vyjadrení uviedla, že spôsob 
vykazovania skutočných nákladov bol realizovaný sústavne každý rok a neboli voči nemu vznesené zo strany 
úradu žiadne pripomienky. Úrad zastavil spoločnosti KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. 
cenové konanie na rok 2012 z dôvodu, že návrh cien za výrobu, distribúciu a dodávku pitnej vody verejným 
vodovodom a za odvedenie a čistenie odpadovej vody verejnou kanalizáciou na rok 2012 nebol úplný 
a uvádzané hodnoty a aj výpočty nekorešpondovali so skutočnými údajmi za rok 2010. Taktiež cenové konanie 
na rok 2013 a na rok 2014 bol úrad nútený zastaviť z podobných dôvodov, t.j. úrad mal námietky voči 
vykazovaniu skutočných nákladov spoločnosti KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s.  
už v minulosti. Z vyššie uvedeného vyplýva, že spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta  
Komárna, a.s. nepredložila úradu pravdivé skutočné údaje za regulované činnosti za rok 2012 uvedené 
v prílohe č. 7 k vyhláške č. 217/2011 Z. z. 

Spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. vo svojom písomnom vyjadrení 
uviedla, že nesúhlasí s kontrolným zistením v predloženej prílohe č. 11 k vyhláške č. 217/2011 Z. z. Kontrolou 
účtovnej evidencie spoločnosti KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. a prehľadu fakturácie 
za rok 2012 bolo zistené, že celkové tržby spoločnosti KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. 
za rok 2012 boli vo výške ............ eur, ktoré kontrola uviedla do stĺpca „Celkové tržby“ v prílohe č. 11 k vyhláške 
č. 217/2011 Z. z. Tržby z regulovaných činností, v súlade s usmernením úradu k predkladaniu skutočných 
údajov za regulované činnosti za rok 2012, predstavujú celkové tržby za regulované činnosti výroba, distribúcia 
a dodávka pitnej vody verejným vodovodom a odvádzanie a čistenie odpadovej vody verejnou kanalizáciou 
a v roku 2012 boli v celkovej výške ............ eur, pričom celkové tržby za výrobu, distribúciu a dodávku pitnej 
vody verejným vodovodom sa rovnajú súčinu celkového množstva dodanej pitnej vody a príslušnej maximálnej 
ceny za výrobu, distribúciu a dodávku pitnej vody verejným vodovodom a celkové tržby za odvádzanie 
a čistenie odpadovej vody verejnou kanalizáciou sa rovnajú súčinu celkového množstva odvedenej a čistenej 
odpadovej vody a príslušnej maximálnej ceny za odvedenie a čistenie odpadovej vody verejnou kanalizáciou. 
Kontrola do stĺpca „Tržby z regulovaných činností spolu“ uviedla celkové tržby  
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za rok 2012 za regulované činnosti výroba, distribúcia a dodávka pitnej vody verejným vodovodom 
a odvádzanie a čistenie odpadovej vody verejnou kanalizáciou vo výške celkom ............ eur. Z vyššie 
uvedeného vyplýva, že spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. nepredložila 
úradu pravdivé skutočné údaje za regulované činnosti za rok 2012 uvedené v prílohe č. 11 k vyhláške  
č. 217/2011 Z. z. 

Tak ako úrad uviedol vo svojom stanovisku k Vyjadreniu k zisteniam v protokole č. 115/2013 
o výsledku vykonanej kontroly z Úradu pre reguláciu sieťových odvetví spoločnosti KOMVaK – Vodárne 
a kanalizácie mesta Komárna, a.s., ktoré je súčasťou protokolu č. 115/2013 o výsledku vykonanej kontroly,  
tak aj správy orgán zotrváva na porušení povinnosti podľa § 29 ods. 1 písm. k) zákona č. 250/2012 Z. z.  
Je jednoznačne preukázané, že v uvedených prílohách k vyhláške č. 217/2011 Z. z. spoločnosť  
KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. predložila úradu nepravdivé údaje. Vykonaná kontrola 
v spoločnosti KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. bola zameraná na overovanie správnosti 
a pravdivosti dokladov predkladaných úradu v oblasti regulácie vo vodnom hospodárstve za rok 2012 a 2013, 
pričom úrad kontrolou predložených príloh k vyhláške č. 217/2011 Z. z. zistil, že tieto neboli pravdivé. Kontrolou 
účtovnej evidencie a fakturácie za rok 2012 kontrola zistila viaceré nesprávne údaje v predložených prílohách 
k vyhláške č. 217/2011 Z. z. Úrad v rámci kontroly a posudzovania správnosti predložených údajov postupoval 
v zmysle platnej legislatívy z oblasti regulácie sieťových odvetví, a to jednak v zmysle zákona č. 250/2012 Z. z. 
a vyhlášky č. 217/2011 Z. z., pričom kontrola neposudzovala vplyv predkladaných dokladov na stanovenie cien. 
Úrad zdôvodnil neopodstatnenosť námietok spoločnosti KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, 
a.s. listom č. 4079/2014/BA zo dňa 06. 02. 2014, ktorý bol zaslaný elektronickou poštou ako aj doručenou 
poštou dňa 06. 02. 2014. Spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. neposkytla úradu 
pravdivé skutočné údaje za rok 2012 za regulované činnosti výroba, distribúcia a dodávka pitnej vody verejným 
vodovodom a odvedenie a čistenie odpadovej vody verejnou kanalizáciou v predložených prílohách č. 3, 4, 5, 
7, 9 a 11 k vyhláške č. 217/2011 Z. z., čím sa dopustila správneho deliktu podľa § 36 ods. 1 písm. x) zákona  
č. 250/2012 Z. z. 

Spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. k prílohe č. 13 k vyhláške  
č. 217/2011 Z. z. uviedla okrem iného, že má povinnosť overiť inventúrou len majetok zahrnutý v účtovníctve. 
Nakoľko u prenajatého majetku od ostatných subjektov sa jedná o štandardný prenájom (službu – AU 518  
bez práva na odpisovanie) v cene vo výške odpisov. Spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta 
Komárna, a.s. nemá ani povinnosť  ani možnosť vstupovať do účtovníctva jednotlivých subjektov a vykonávať 
u nich inventúru. Zo znenia jednotlivých nájomných zmlúv vyplýva povinnosť prenajímateľa nárokovať  
si nárokovať si nájomne len do výšky odpisov. 

Spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. predložila úradu v rámci kontroly 
prílohu č. 13 k vyhláške č. 217/2011 Z. z, v ktorej len uviedla údaje o vlastnom majetku zaradenom  
do účtovníctva do 31. 2. 2012, údaje o prenajatom hmotnom a nehmotnom majetku neuviedla a to aj napriek 
tomu, že tieto údaje sa podľa vysvetlivky pod tabuľkami prílohy č. 13 k vyhláške č. 217/2011 Z. z. majú uvádzať. 
Úrad v tejto súvislosti konštatoval, že tieto údaje o prenajatom hmotnom a nehmotnom majetku nemohol 
doplniť z dôvodov už uvedených. Z uvedených dôvodov došlo k porušeniu zákona č. 250/2012 Z. z.  

Spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. na záver vyjadrenia uviedla,  
že vyhláška č. 217/2011 Z. z. je účelová a nezohľadňuje základné ekonomické zákony. Z tohto dôvodu  
je cenotvorba zdeformovaná a a zhoršuje sa už tak alarmujúci stav vodárenského majetku. Nezohľadnením 
skutočných nákladov sa nezabezpečuje tvorba zdrojov ani na obnovu a už vôbec nie na ich rozvoj. Spoločnosť 
KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. okrem duplicitného zápočtu dodávky vody pre lokalitu 
Zemianska Olča a Okoličná n/O, s ostatnými závermi nesúhlasí a konštatuje, že tieto zistenia mohli ovplyvniť 
stanovenie ceny z pohľadu úradu minimálne alebo vôbec. 

Predmetom kontroly zo strany úradu bolo overenie správnosti a pravdivosti dokladov predkladaných 
úradu v oblasti regulácie vo vodnom hospodárstve za rok 2012 a 2013. Kontrola neposudzovala vplyv 
predkladaných dokladov na stanovenie cien. Kontrola pri overovaní predložených údajov v jednotlivých 
prílohách k vyhláške č. 217/2011 Z. z. vychádzala z účtovnej evidencie spoločnosti KOMVaK – Vodárne 
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a kanalizácie mesta Komárna, a.s. a z rozsahu, štruktúry a výšky oprávnených nákladov určených v § 2 
vyhlášky č. 217/2011 Z. z. 

Spoločnosť KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. doručila úradu dňa 11. 12. 2014 
vyjadrenie k oznámeniu o začatí správneho konania, v ktorom uviedla, že zotrváva na svojich predchádzajúcich 
vyjadreniach a žiada, aby pripomienky spoločnosti KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. boli 
doplnené do rozhodnutia.  

Po preskúmaní všetkých podkladov súvisiacich s vykonanou kontrolou sa správny orgán 
stotožnil so zistením porušenia zákona preukázaného kontrolou. Správny orgán pri ukladaní pokuty 
spoločnosti KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. podľa § 36 ods. 3 písm. b) zákona 
č. 250/2012 Z. z. vo výške 3 000,- eur za porušenie povinnosti uvedenej vo výroku tohto rozhodnutia,  
bol viazaný kritériami voľného hodnotenia dôkazov a správnej úvahy podľa § 36 ods. 7 zákona  
č. 250/2012 Z. z. Pri určovaní výšky uvedenej pokuty správny orgán zohľadnil spôsob, čas trvania 
a možný následok zisteného porušenia zákona. 

Správny orgán posúdil zistené porušenie zákona ako chybu pri vykonávaní regulovanej činnosti 
v roku 2013. Správny orgán pri určovaní výšky pokuty vzal do úvahy skutočnosť, že spoločnosť 
KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. je povinná dodržiavať všetky zákonom 
ustanovené povinnosti pri vykonávaní regulovanej činnosti, za dodržiavanie ktorých zodpovedá. 
V Zápisnici o prerokovaní protokolu o výsledku vykonanej kontroly č. 115/2013 bolo spoločnosti 
KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. uložené opatrenie na odstránenie a nápravu 
nedostatkov zistených pri vykonávaní kontroly a to predkladať úradu skutočné údaje za regulované 
činnosti v zmysle platnej legislatívy v oblasti regulácie vo vodnom hospodárstve. Správny orgán  
pri rozhodovaní o výške uloženej pokuty za preukázané porušenie zákona prihliadol na vyjadrenia 
spoločnosti KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s., v ktorých tiež uviedla,  
že ku zisteným rozdielom v predloženej prílohe č. 3 k vyhláške č. 217/2011 Z. z. došlo nedopatrením, 
nešlo o vedomé skreslenie skutočnosti. Správny orgán pri ukladaní pokuty zohľadnil skutočnosť,  
že kontrolou zistený rozdiel v údajoch uvedených v predloženej prílohe č. 3 k vyhláške č. 217/2011 Z. z. 
sa premietol aj do údajov v predloženej prílohe č. 4 a prílohe č. 5 k vyhláške č. 217/2011 Z. z. 
a následne sa kontrolou zistený rozdiel v údajoch uvedených v predloženej prílohe č. 5 k vyhláške  
č. 217/2011 Z. z. premietol do údajov v predloženej prílohe č. 9 k vyhláške č. 217/2011 Z. z. Správny 
orgán pri rozhodovaní o výške uloženej pokuty, tak ako kontrola pri posudzovaní pravdivosti 
predložených dokladov, nevzala do úvahy vplyv predkladaných údajov pre stanovenie cien. Správny 
orgán pri ukladaní pokuty zohľadnil skutočnosť, že k spáchaniu správneho deliktu tak ako je vyjadrený 
vo výroku tohto rozhodnutia, došlo nesplnením, respektíve nesprávnym splnením administratívnej 
povinnosti. Po zohľadnení všetkých vyššie uvedených skutočností pristúpil správny orgán k uloženiu 
sankcie, pokuty, na spodnej hranici zákonom ustanovenej sadzby.   

Správny orgán zohľadnil aj čas trvania zisteného protiprávneho stavu, ktorý trval odo dňa  
01. 06. 2013. Po posúdení, zvážení a zohľadnení všetkých okolností týkajúcich sa spôsobu, trvania 
a možných následkov porušenia povinnosti, správny orgán rozhodol tak, ako je uvedené vo výroku 
rozhodnutia. Uloženú pokutu za porušenie zákona vo výške  3 000,- eur, ktorá je v dolnej hranici  
z možného uloženia pokuty, považuje správny orgán za primerane represívne a dostatočné preventívne 
opatrenie voči kontrolovanému subjektu. 

Správny orgán listom č. 31658/2014/BA zo dňa 03. 12. 2014 oznámil spoločnosti  
KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s., že pred vydaním rozhodnutia má možnosť 
podľa § 33 ods. 2 v spojení s § 27 ods. 1 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) 
v znení neskorších predpisov, oboznámiť sa s podkladom pre rozhodnutie, so spôsobom jeho zistenia, 
vyjadriť sa k podkladu pre rozhodnutie, k spôsobu jeho zistenia, prípadne navrhnúť jeho doplnenie  
do 5 pracovných dní odo dňa doručenia tohto oznámenia. Spoločnosť KOMVaK – Vodárne 
a kanalizácie mesta Komárna, a.s. sa v určenej lehote písomne vyjadrila. Podklad, ktorý správny orgán 
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použil pre vydanie rozhodnutia účastník konania prevzal dňa 17. 01. 2014. Správny orgán  
pri vydávaní rozhodnutia nepoužil podklady, ktoré by účastníkovi konania neboli známe. 
 

 

Poučenie:  

Proti tomuto rozhodnutiu môže účastník konania podať odvolanie v lehote 15 dní odo dňa 
oznámenia rozhodnutia, na Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, odbor kontroly, Bajkalská 27, 
P.O.BOX 12, 820 07 Bratislava 27. Rozhodnutie, ktoré po vyčerpaní riadnych opravných prostriedkov 
nadobudlo právoplatnosť, je preskúmateľné súdom. 
 
 
 
 
 
 

Ing. Anna Dobrovodská 
            riaditeľka odboru kontroly  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Rozhodnutie sa doručí: KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s., E.B. Lukáča 25,  
945 01 Komárno 


